

三间房地区团委开展团员回社区报到活动

三间房团员 欢迎参与志愿服务



为了落实团的十八大精神,有效增强团员队伍的先进性,积极落实全市团员成为注册志愿者参与社区志愿服务工作要求,北京市朝阳区三间房地区团委开展了团员回社区报到活动。

8月25日、26日两天,团员们分别前往所属社区进行了现场集中报到。在报

到现场,团员做好个人情况记录,以便日后可根据个人情况开展有特色的志愿服务活动,充分发挥团员能力。

据双柳社区李琦介绍,团员回社区报到这一活动对团员和社区来说是互相帮助、合作共赢的事情。团员回社区找到组织获得了归属感和参与感,而社区也可以

集中青年力量,更好地响应“创卫”和“五大青年”开展志愿活动。

为保证团员社区报到的顺利开展,按照团区委要求,三间房地区团委及时部署社区工作流程,实行“双线并行、各个击破”。

第一,三间房地区团委梳理工作思路,制定工作方针,根据时间轴部署基层

工作内容。同时建立微信群,做好实时沟通,搜集基层线上系统问题,与团区委技术部联系后及时反馈解决问题。

第二,基层有条不紊地按照安排完成相应工作,提前熟悉操作流程,及时回复预报到团员提出的问题,安排线下人员周末值班做好团员接待。

8月25日下午,团区委团干部朱劼尧在三间房地区团干部张思宇的陪同下实地走访珠江绿洲社区、艺水芳园社区、双惠苑社区和双柳社区,了解社区团员报到情况。这期间,走访社区值班人员全部在岗,接待现场精心布置,服务热情,讲解耐心。

截至目前,地区15个社区圆满完成第一阶段团员集中报到任务,共139名团员“回家”报到。

下一阶段,地区团委将继续开展团员报到工作,积极组织团员青年参与地区建设。欢迎还没“回家”的团员们回社区报到哦。

供稿/党建办 张阳

开学第一课 话文明出行

9月4日,北京市朝阳区三间房版的《开学第一课》在双桥上上演!

上午10点,10位交通文明指导员在双桥上上岗了,以引导行人、车辆有序通行,养成讲文明、讲秩序的好习惯。

我们知道双桥路是通往城区的主干道,每天人流量和车流量极大,非常不易管理。为了增强行人、司机的文明出行意识,三间房地区文明办在双桥路路口,开设了一堂生动的“文明出行课”。

文明指导员举着红旗、拿着扩音器,



在路口指挥交通,引导车辆行人做到“红灯亮了停一停,绿灯亮了往前走”的出行规则。

在文明指挥交通现场,只要有横穿马路的情况,文明指导员就会及时拿起喇叭提醒制止,并告知车辆行人要遵守交通规则。在多个路口,文明指导员变身交通指挥,对路口的车辆进行有序疏导,保障道路的通畅。

在文明指导员的引导下,双桥路多个路口交通秩序得到有效改善,车辆、行人实现文明有序通行。

供稿/黎佳

“我去帮”志愿者服务队成立啦



为加强志愿者服务管理,实现志愿者服务工作的常态化、规范化和制度化,把志愿者服务工作不断推向一个新的水平,8月21日上午,北京市朝阳区三间房地区双惠苑社区党委组织召开“双惠苑社区578志愿者服务队”成立大会。参加会议的有社区党委书记王福柱、副书记高莲娣、居干、社会组织工作人员、社区志愿者共110余人。

会议由社区副书记高莲娣主持,并

宣布“双惠苑社区578志愿者服务队”成立。“578”取谐音“我去帮”,让志愿者们都能主动、热情地去帮助有需要的人,让社区更和谐,让家园更美丽。会议表决通过了《双惠苑社区志愿者服务队管理制度》,由高莲娣公布了服务大队的架构,宣读任命书,任命范世平为队长、邹立兵为副队长。王福柱向志愿者服务队授旗,队长范世平郑重地接过队旗,表示一定要做好大家的楷模,全面统筹安排好各项志愿者活动,为社区的



建设做出贡献。

志愿者代表赵玉兰,结合双惠苑社区的具体情况,倡导大家在今后的志愿服务中,发挥自己的力量,尽自己所能服务社区。王福柱书记发表了振奋人心的讲话,勉励大家继续发扬志愿者精神,为社区建设添砖加瓦,并向大家介绍了双惠苑578服务大队的愿景——不断壮大志愿者队伍,形成有组织有纪律的志愿者服务队。

此次会议邀请志愿者培训师晋祥柱

老师,为志愿者进行《志愿精神》的培训,让大家深入了解志愿者工作,认识到志愿者服务具有志愿性、无偿性、公益性、组织性的特点。

最后全体志愿者集体宣誓“我愿意成为一名光荣的志愿者!我承诺:尽己所能,不讲报酬,帮助他人,服务社会,践行志愿精神,传播先进文化,为构建和谐社会贡献力量!”大会在大家庄严有力的宣誓声中圆满结束。

供稿/双惠苑社区 王跃辉